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na biofiltr (ob. nr 26.1)

przykrycie kanału dopływowego
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kanał techniczny betonowy
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- wymiana istniejącego przykrycia
wzdłuż piaskownika na przykrycie pełne

przechodnie; materiał kompozytowy np. TWS
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piaskownik przedmuchiwany - ob. 2
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krata kryta przechodnia
szer. 60cm

- materiał kompozytowy
z włóknem szklanym

SZCZEGÓŁ A

taśma PVC
kompozyt

fals 1

element
przykrycia

2
taśma PVC

kompozyt
fals

ramię zgarniacza
zgarniacza

element
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SZCZEGÓŁ C

kotwa rozporowa M8 A4
podkładka EPDM
uszczelka DGP

nakrętka

podkładka
EPDM

śruba

kotwa

uszczelka
DGP

SZCZEGÓŁ B

podkładka
EPDM

rozporowa

SZCZEGÓŁ E

uszczelka DGP   podkładka EPDM

śruba M10 A4
nakrętka A4

SZCZEGÓŁ D

uszczelka DGP    podkładka EPDM

śruba M10 A4
nakrętka A4

profil 80x80
stal nierdz.

PIASKOWNIK PRZEDMUCHIWANY - OBIEKT NR 2
WIDOK PRZYKRYĆ

skala 1:50

Uwagi:
1. Zestawienie materiałów według rysunku nr 2/T/02.
2. Dno  i  ściany  piaskownika  oraz  kanałów  K-1  i  K-2  na  dopływie

i odpływie  z  piaskownika  oczyścić,  usunąć  zalegające  na  dnie
piaski  i osady.  Powierzchnie  żelbetowe  zabezpieczyć  na
działanie  siarczanów   poprzez  nałożenie  powłok  ochronnych  -
wytyczne według branży architektury i konstrukcji.

3. Piaskownik przedmuchiwany oraz kanały K-1  i K-2 na dopływie
i odpływie  z  piaskownika  przykryć  przykryciem  z  laminatu
poliestrowo  szklanego  wzmocnionym  przekładką  z  pianki
poliuretanowej. Montaż przykrycia w piaskowniku na konstrukcji
wsporczej ze stali nierdzewnej gat. 1.4404.

4. Wymienić  istniejące  przykrycia  kanału  technicznego
z elementów  betonowych  prefabrykowanych,  prowadzonych
wzdłuż  piaskownika.  Zastosować  płyty  kryte  z  tworzywa
sztucznego wzmacnianego włóknem szklanym.

5. Przykrycia kanałów ściekowych oraz piaskownika wyposażyć we
włazy rewizyjne oraz kominki wentylacyjne.

6. Przed  przystąpieniem  do  robót  sprawdzić  wszystkie  wymiary
bezpośrednio na obiekcie.

7. Przed przystąpieniem do robót Wykonawca zobowiązany jest do
zapoznania  się  z  dokumentacjami  branżowymi  i budowlanymi.
Roboty prowadzić w koordynacji z pozostałymi branżami.

8. W sprawach nieokreślonych dokumentacją obowiązują:
- warunki  techniczne  wykonania  i  odbioru  robót

budowlano-montażowych  (wg  Ministerstwa  Budownictwa
i Instytutu Techniki Budowlanej),

- normy Polskiego Komitetu Normalizacji (P.K.N.),
- instrukcje,  wytyczne  i  warunki  techniczne  producentów

i dostawców materiałów budowlano-instalacyjnych,
- przepisy  techniczne  instytucji  kontrolujących  jakość

materiałów i wykonywanych robót.

PRZEKRÓJ X-X
    skala 1:25


